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 لمحافظة البرٌمً المدٌرٌة العامة للتربٌة والتعلٌم

 تاسعالامتحان الصف 

 م 4153/4151 – 5341/5341للعام الدراسً 

 الدور الأول – ثانًالفصل الدراسً ال

 صفحات اربععدد الصفحات : *                                                    عــــلوم المادة : ال 

  الإجابة فً الورقة نفسها                                             ة ونصفساع :زمن الإجابة * 

  اسم الطالب

  الشعبة  المدرسة

 

 ٌعتمد ،،،                                         

  المعلم الأول                                                                                            

 

 

ل
ؤا
س
ال

 

الدرجة 
 بالأرقام
 بالأحمر

 الدرجة
 بالحروف
 )بالأحمر(

 )التوقٌع بالاسم (

 المصحح
 )بالأحمر(

 المدقق
 ) بالأخضر(

5     

4     

4     

 المجموع
  الكلً

 جمعه
 )بالأحمر(

مراجعة الجمع 
 والتشطٌب
 )بالأزرق(
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  ذلك:لية حيثما لزم استخدم الثوابت التا ملاحظة:

   كم 54711كم، القطر الأرضً =  x51 54 1.9بٌسات، سنة ضوئٌة =  5kwh =51سعر   
 ملٌون كم  511الوحدة الفلكٌة = 

 
                                                                       الموضوعية :الأسئلة  أولاً:

 المعطاة:ة حول الرمز الدال على الإجابة الصحٌحة من بٌن البدائل ضع دائر السؤال الأول:

  -( تكافئ : الأوم )المقاومة  وحدة قٌاس -5
 Ω/A -د                     Ω.A -ج                        V.A -ب                           V/A - أ
 

  ( X-Y)المقاومة المكافئة بٌن النقطتٌن  فً الشكل المقابل تكون -4
 8 -ب                                     3-أ     

 1.51  -د                              57   -ج             

                    4 
ي إلى تولد تٌار تأثٌري لأعلى ولأسفل مما ٌؤدٌتأرجح  مثبت بنابض)زنبرك(  ٌوضح الشكل المقابل مغناطٌس -4

          التٌار التأثٌري المتولد فً الملف : تقلٌل ٌؤدي إلى لعامل الذي.ا فً الملف
 رفع الملف إلى أعلى -أ

 زٌادة عدد اللفات فً الملف  -ب            

 رفع نقطة التعلٌق للنابض إلى أعلى  -ج

 للمغناطٌس ًزٌادة شدة المجال المغناطٌس  -د            

 
 
 

 لحظة مرورالحالة التً تصف حركة الملف ومرور التٌار  المقابل،لشكل ٌتحرك ملف محرك كهربائً كما فً ا -3
 ، هً:y(بالموضع abطرف الملف )

 
 
 
 
 
 
 

 هً:المسلمون وتستخدم لمعرفة الأبراج السماوٌة وتحدٌد أوقات الصلاة  الآلة الفلكٌة التً ابتكرها -1
 الساعة الرملٌة -د      الإسطرلاب       -ج                 ةالبوصل -ب       الشمسٌة         ةالمزول - أ

 
 الأجرام السماوٌة التً تتكون من قطع جلٌد وغازات مختلطة بالأتربة تسمى بـ : -1

 المذنبات          -د                  شهبال -ج               الكوٌكبات -ب                          النٌازك - أ
 

 
 

 

 مرور التٌار حركة الملف ةالمفرد

 ٌتوقف ٌتوقف لحظٌا   أ

 ٌستمر ٌتوقف لحظٌا   ب

 ٌستمر ٌستمر فً الحركة ج

 ٌتوقف ٌستمر فً الحركة د

 الأول اندور -و 2014/2015عبو اندراسي نه انثبَيايححبٌ َهبية انفصم اندراسي 

 انعهـــــــىو  انًبدة:                                                انصف: انحبسع                                                    

 درجة 40 انكهية:اندرجة                                                                                            سبعة وَصف انزيٍ:

 صفحةفس انَفي والإجببة  صفحبت أربعفي  يححبٌ* الا                                    

 

 

 نابض

 ملف
 أميتر
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 :تابع السؤال الأول
ملٌون كم ( فإن بعده  4871 ( وكان نصف قطر مداره )كم 11811) يساوٌورانوس أإذا كان قطر كوكب  -7

  :ٌساوي بوحدة القطر الأرضً  وقٌاسهبالوحدة الفلكٌة 
 

 
 
 
 
 
 

 ، ارتفاع سارٌة العلم فً الشكل المقابل بوحدة المتر ٌساوي : تقانة المثلثات باستخدام -8
   = طول المقابل/طول المجاور() علما  بأن ظا الزاوٌة  
 51 -ب                                      5 - أ

 411 -د                                    59 -ج     

 
 

 المقالية:ثانياً: الأسئلة 
                                                                                                       الثاني:السؤال 
  من:وظٌفة كل  أذكر -أ 

 نٌالتأٌجهاز  -5
       ................................................................................................................ 
  الرٌوستات -4
       ................................................................................................................ 

بحٌث استخدم  الكهربائً،قابلٌة بعض المواد فً توصٌل التٌار  ستقصاءلامنصور بإجراء ثلاث تجارب  قام -ب 
 ، ادرسها جٌدا ثم أجب عما ٌلٌها من أسئلة . الآتٌةفً الاشكال  كما( z، y ،x)ثلاث مواد مختلفة 

 
 ؟ (  5) فً التجربة   (X)ما نوع المادة  -5
     ............................................................................................................................. 

 
 ( .Yمع ذكر مثال على المادة )(؟4بما تفسر عدم انحراف مؤشر الأمٌتر فً التجربة ) -4
     ........................................................................................................................... 
     ........................................................................................................................... 
 

 تخاذهافما العمل الإجرائً اللازم  بلورٌة،( هً مادة 4( المستخدمة فً التجربة )zإذا علمت أن المادة ) -4
 العملٌة؟وماذا تسمى هذه  بشدة؟المصباح فً التجربة نفسها ٌضًء  لجعل

................................................................................................................. 
................................................................................................................. 

 
    

 
 ةبعد الكوكب بالوحدة الفلكٌ

 
 قٌاس الكوكب بالقطر الأرضً

 41.1 11.1 أ   

 98.4 5.59 ب  

 1.448 44.1 ج  

 7.57 11.1 د  

 لالأو الدور-م 2014/2015الدراسي  التاسع للعامالثاني لمادة العلىم للصف امتحان نهاية الفصل الدراسي  تابع/
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 4انصفحة 
 

 
 
 
 لإحدى المساكن، كهرباء تورة المقابل ٌوضح فاالشكل  -5 -ج 

 ؟بالريال العمانًقٌمة الطاقة المستهلكة احسب 
......................................................................
......................................................................

......................................................................
......................................................................

......................................................................
...................................................................... 

...................................................................... 
 

حسب ا ( W81)  تساوي كان ٌعمل بقدرة ا(، فإذ4.1فلورٌسنت الذي كفاءته تساوي )باح كهربائً من نوع مص -4
   الطاقة المتبددة خلال نصف ٌوم .

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................
..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 
 

           ثالث  : السؤال ال
 

                                                                                     
 فسر : - أ

 .مصابٌح الفلورٌسنت بدل مصابٌح التوهج الحراري فً التوصٌل الكهربائً بالمنازل  باستخدامٌنصح  -5
.................................................................................................................................. 

................................................................................................................................ 
 طلق قدٌما على كوكب الزهرة اسم نجمة الصباح ونجمة المساء .أ -4

.................................................................................................................................. 
................................................................................................................................ 

 
                حد الأنظمة التً استخدمها العلماءالشكل التالً ٌمثل أ - ب
  جب عن الأسئلة الآتٌة :قدٌما لتحدٌد أبعاد النجوم ، ادرسه ثم أ 

 هذا النظام ............................ٌسمى  -5
 عند رصد النجم )ص( تسمى : -4

 .........................( بزاوٌة 5الزاوٌة ) -أ            
 .......................( بزاوٌة 4الزاوٌة ) -ب            

،ن( عند رصدها سٌكون مقدار  فً أي من النجوم )س،ع -4
 جابتك رجة تقرٌبا  ؟ فسر إ" د صفر" (  5الزاوٌة )

.................................................................................
..................................................................... 

  ( ٌمكن أن ٌكون 4مقدار الزاوٌة )م )ن( فأن عند رصد النج -3
 (حة مع تفسٌر إجابتك ) اختر الإجابة الصحٌ                °411 -ب             °11-أ           

......................................................................................................................................
...................................................................................................................................... 

 الأول الدور-م 2014/2015الدراسي  التاسع للعامالثاني لمادة العلىم للصف امتحان نهاية الفصل الدراسي  تابع/
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 السؤال الثالث : تابع 
 
 درس الجدول ثم أجب عن الأسئلة التً تلٌه : أمعلومات عن بعض كواكب النظام الشمسً . الجدول التالً ٌبٌن  -ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

مى ــــح الأرض تســـــعكس حركته الطبٌعٌة فً وقت ما عند رصده من سطة الكواكب ظاهرٌا  حرك -5
 بالحركة ......................    

 .......................الكوكبقرب كوكب إلى الشمس هو أ -4
 .....................جما  هو الكوكب ـــــواكب حـــالك أكبر -4
 .......فً الكوكب ...................ٌل تكون أطول فترات النهار والل -3

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  الأسئهة يع جًُيبجُب نكى ببنحىفيق  اَحهث

        
 الخصائص

 الكواكب

 ل ع ص  س

 نصف قطر المدار
 كم( )ملٌون

31 531 591 444 

 ٌوم751 مٌو431 ٌوم4317 ٌوم77 الفترة المدارٌة

 7791 51441 53511 3441 القطر

زمن الدوران حول 
 محوره

 ساعة41 ساعة58 ٌوم413 ٌوم44

 الدور الأول-م 2014/2015الثاني لمادة العلىم للصف التاسع للعام الدراسي امتحان نهاية الفصل الدراسي  تابع/
 



 1الصفحة 
 

 

 

 

 

  لمحافظة البرٌمً المدٌرٌة العامة للتربٌة والتعلٌم

  4102/4102للعام الدراسً  –الأول  الدور –نموذج إجابة امتحان نهاٌة الفصل الدراسً الثانً 

 درجة  21الدرجة :  لزمن : ساعة ونصفا المادة : العلوم  صف : التاسع ال

 
 

 رجتٌندرجة ( لكل مفردة د 01إجابة السؤال الأول ) 

 

 
 المفردة 

 
رمز الإجابة 
 الصحٌحة 

 
 الإجابة الصحٌحة 

 

 
 الدرجة

 
المخرج 
 التعلٌمً

 
 الصفحة 

 41     ( ز010،04م ) V/A 4 أ 0

 00-01  ( ز010،04م ) 4 2 أ 4

 24 )أ( 10،00 4 رفع نقطة التعلٌق للنابض إلى أعلى ج 0

 22 )ب(20،00 4 توقفٌ ٌستمر فً الحركة : د 2

 10 )ج(10،04 4 سطرابالإ ج 2

 12 )ب(20،00 4 المذنبات د 1

 10-،1 ()و(0،00،م) 4 1.0، : ،0.0 ب 1

 12-12 )أ(10،04 4 02 ب 1

 
 
 
 
 

 
 



 2الصفحة 
 

 الأول  الدور – للصف التاسع نموذج إجابة امتحان نهاٌة الفصل الدراسً الثانًتابع 
 4102/4102للعام الدراسً 

 درجة (  04إجابة السؤال الثانً ) 

 

المخرج  الدرجة الإجابة الصحٌحة المفردة الجزئٌة
 التعلٌمً

 الصفحة

 01 )أ(20،04 0 ٌعادل الأجسام المشحونة 0 أ

منظم لدرجة -منبه ضوئً –مجزئ جهد  4
 منظم سرعة –الحرارة 

 )ٌكتفً بإجابة واحدة فقط (

0  
 )هـ(20،04
 

 
41 
 

 21 )أ(20،00 0 الإلكترولٌت 0 ب

( والتً عبارة عن Yبسبب وجود المادة ) 4
مادة عازلة ا تسمح بمرور االكترونات 

 من خلالها 
 ... زجاجالمثال : الخشب 0 البلاستٌك 0 

0 
 
 
0 

 
 
 

 (ج0،00،م)
 
 

 
 
 
01 
االمنٌوم أو الفسفور إلى  إضافة ذرات من 0 

 بلورة السٌلكون أو الجرمانٌوم 
 

 التطعٌم 

0 
 
 
0 

 20221 – 21111الطاقة المستهلكة =  0 ج
 وحدة تجارٌة  1221= 

 
 x01 1221قٌمة الفاتورة =  

 بٌسة  12211=  
 ريال عمانً  2.12= 

 

0 
 
 
 
 

    0 

 
 
 

 (ج0،04،م)

 
 
 
21 

 الزمن xالطاقة الداخلة = القدرة  4
                 =11x20411 
 جول  0221111=                 

 
 الطاقة الداخلة xالطاقة الخارجة = الكفاءة 

                  =4.1x0221111 
 جول 1،0411=                  

 
 – مقدار الطاقة المتبددة = الطاقة الداخلة

 الطاقة الخارجة 
            =0221111-1،0411 
 جول  4112111=            

 

 
0 

 
 
 
0 

 
 
 
 
0 

 
 
 
 
 
 )أ(20،00

 
 
 
 
 
21 

 
 



 3الصفحة 
 

 الأول  الدور – للصف التاسع نموذج إجابة امتحان نهاٌة الفصل الدراسً الثانًتابع 
 4102/4102للعام الدراسً 

 

المخرج  الدرجة الإجابة الصحٌحة          المفردة الجزئٌة
 التعلٌمً

 الصفحة

أكبر  سنت كفاءتهاٌن مصابٌح الفلورلأ 0 أ
 من مصابٌح التوهج الحراري 

 
0 

 
 )ب(00،02
 

 
21 

لأن كوكب الزهرة من ألمع  - 4
الكواكب وٌظهر قبل شروق 
الشمس وٌغٌب بعد غروب 

 الشمس بفترة زمنٌة 
 أو

مدارها أصغر من مدار  لأن -
 قربها من الشمس  الأرض و

 

 
 
 
0 

 
 
 
 
 
 
 

 و(،00،0م )

 
 
 
12 

  0 الإرتفاع السمتً  0 ب
 
 
 
11 

 0 زاوٌة الإرتفاع أ-4

 0 زاوٌة السمت   ب-4

 النجم )س( 0
 ان موقع النجم ٌكون عند الأفق

½ 
½ 

 011ب(  2
 

لأن قٌاس الزاوٌة ٌكون من خط الشمال 
إلى تقاطع دائرة النجم مع الأفق بإتجاه 

 عقارب الساعة 
 

0 
 
 
0 

 11 (ط40،000م) 0 التراجعٌة 0 ج

  0 س 4
 )و( ،0000
 

 
 0 ع 0 11

 0 ص 2

 
 
 
 
 

 أنتهى نموذج ااجابة

 درجة (  04إجابة السؤال الثالث ) 


